



33013, м. Рівне, вул. Директорії, 3 оф.1
тел./факс +38 (0362) 63-33-38
e-mail: s.udovychenko@mail.unba.org.ua, www.unba.org.ua

office 1, 3 Dyrectorii Street, Rivne
+38 (0362) 63-33-38
e-mail: s.udovychenko@mail.unba.org.ua, www.unba.org.ua

РІШЕННЯ № 119

30 червня 2023 року

м. Рівне

Про знищення заяв щодо видачі ордерних книжок

Рада адвокатів Рівненської області, заслухавши голову Ради адвокатів Рівненської області Удовиченка С.В., встановила:

Відповідно до п. 8 Положення про ордер на надання правової допомоги та порядок ведення реєстру ордерів, затвердженого рішенням Ради адвокатів України № 36 від 17.12.2012, (надалі за текстом – Положення № 36) ордерна книжка – зброшурована підшивка пронумерованих бланків ордерів у кількості 50 примірників, із серією, що присвоюється Радою адвокатів України кожному регіону (АР Крим, областям, місту Києву та Севастополю) цим Положенням.

Згідно із п. 9 Положення № 36 облік надходження та руху ордерів проводиться у відповідному Журналі реєстрації ордерів, що ведеться радою адвокатів регіону.

За змістом п. 10 Положення № 36 адвокати, адвокатські об'єднання або адвокатські бюро отримують ордерні книжки за заявами.

Рішенням Ради адвокатів України № 41 від 12.04.2019 затверджено Положення про ордер на надання правничої (правової) допомоги у новій редакції (надалі за текстом – Положення № 41).

Відповідно до п. 6 Положення № 41 бланки ордерів, згідно затвердженої типової форми, генеруються у відповідному розділі «Особистого кабінету адвоката» на офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України www.unba.org.ua слідуючи командам системи.

За змістом п. 7 Положення № 41 облік згенерованих ордерів здійснюється автоматично системою управління електронної бази даних Єдиного реєстру адвокатів України. Історія генерування ордерів відображається у відповідному розділі «Особистого кабінету адвоката» на офіційному веб-сайті НААУ та у адміністративній частині електронної бази даних ЄРАУ.

Згідно із п. 8 Положення № 41 адвокати, адвокатські об'єднання або адвокатські бюро ініціюють генерування ордерів відповідно від адвокатів, які здійснюють адвокатську діяльність індивідуально, керівників (уповноважених осіб) адвокатського об'єднання, адвокатського бюро через офіційний веб-сайт НААУ, в раді адвокатів регіону, або як виняток у передбачених Радою адвокатів України випадках безпосередньо у Національній асоціації адвокатів України.

Станом на даний час в Раді адвокатів Рівненської області зберігаються заяви адвокатів, адвокатських бюро, адвокатських об'єднань про видачу ордерних книжок, подані згідно із вимогами Положення № 36 за період 2017-2019 рр.

Оскільки у зв'язку із прийняттям Положення № 41 в новій редакції адвокати, адвокатські об'єднання або адвокатські бюро не отримують в раді адвокатів регіону ордерні книжки за письмовими заявами, ради адвокатів регіону не здійснюють ведення облік

надходження та руху ордерів, бланки ордерів генеруються на офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України, облік згенерованих ордерів здійснюється автоматично системою управління електронної бази даних Єдиного реєстру адвокатів України, враховуючи значний обсяг поданих письмових заяв про видачу ордерних книжок, необхідності їх подальшого використання та зберігання немає.

Заяви про видачу ордерних книжок не є матеріалами особових справ, не становлять наукової, історичної чи практичної значущості, а тому проведення експертизи їх цінності, передбаченої розділом 5 Інструкції з діловодства у регіональних органах адвокатського самоврядування, не є доцільним.

Керуючись ст. 48 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Рада адвокатів Рівненської області

ВИРІШИЛА:

Знищити заяви адвокатів, адвокатських бюро, адвокатських об'єднань про видачу ордерних книжок за період 2017-2019 рр., подані згідно із вимогами Положення про ордер на надання правової допомоги та порядок ведення реєстру ордерів, затвердженого рішенням Ради адвокатів України № 36 від 17.12.2012.

Голова Ради адвокатів Рівненської області

 **Сергій УДОВИЧЕНКО**

Секретар Ради адвокатів Рівненської області



Катерина САМАРДАК